
4

4
52

7 3

3

1

6

SIENA DUO TUB SHIELD  -  PARTS LISTING / LISTE DES PIÈCES 



PARTS LISTING / LISTE DES PIÈCES PARTS LISTING / LISTE DES PIÈCES 

ITEM PARTS AND HARDWARE / PIÈCES ET QUINCAILLERIE QTY

1 WALL JAMB / JAMBAGE 1

2 PIVOT WITH FIXED PANEL / PANNEAU FIXE AVEC PIVOT 1

3 HINGE / CHARNIÈRE 2

4 SIDE GASKET / JOINT LATÉRAL 1

5 SMALL FIXED PANEL / PETIT PANNEAU FIXE 1

6 SHORT BOTTOM GASKET / JOINT INFÉRIEUR COURT 1

7 LONG BOTTOM GASKET / JOINT INFÉRIEUR LONG 1

8 WALL PLUG / CHEVILLE 3

9 WALL SCREW #8 - 1 ¼" / VIS MURAL #8 - 1 ¼˝ 3

10 SELF DRILLLING PANHEAD SCREWS #8 - ⅜" / VIS À TÊTE PAN AUTO-PERÇANTE #8 - ⅜˝ 3

11 SCREW CAP / CAPUCHON COUVRE-VIS 3

8 10 119


